aika drkcHpyeMan M10x65/20

KpoHWITeHlH 2

MERCEDES BENZ SPRINTER CLASSIC S
Aprakyn:Crans  111.03923.1 3awwrta Tonnmuexoro bGaka /

Ky3zos: Bce.
Noa BeINycKa: 2013- lai yeman MBx65/15
D6wem ganrarenn:?, | S e e [aiika MB
Tun KNn: MK - g IWaiba 8
COCTAB KPEMNEXA o <

BT MBREDS o sa dis feltu s s 5 LWT. >’ KpoHwTein 1

o DONT MBI civisisisssovivsnrssinis wwiceiin o BT
+ DENT MIDR 3D . oisinissninveas e e 1 Wr.
< HHAWDE B.iidsisinsasiiinsarnsunsinnaianras, 41T, Kponwmedn 3 4

. Waihba Enya 7 Wr.
/ K ' Waiita 8 ys.

1
2
3
4
5
6. Wanba 1 1 Wr.
g Manka samnannaﬂ MExﬁSflS........“ 1 Wr.
9.
1

Nainka 3aknagHasa M10x65/20........ 1 Wr.
raHEa MB'{'I'#III!I‘II!!!!!!IIl!-IlIl-!ll-lIl ELI-IT!
. KponwtedH 1. . ....oiiiiiiiiiiena. 2 T Bonr M8x25
& B KpoHwTelH 2.. SR T S [ 1 5 Illai6a 8 yo. \\\
12. KpoHwTe#H 3.. PR PRI | 1 || 1 4 Bonr MBx30
13. KpoHwTenH 4.. 4 WT. Waitba 8 yB.
UWHCTPYKLUMUA I10 '!'I'CT AHDEKE
1. YCTAaHOBWUTE KPOHWTEeHH 1 Ha WTaTHoe KpenneHue 5. YCTaHOBWATL KPOHWTEWH 3 HA YCTAHOBNEHHBIW Bont MBx25.
baka ¢ nomolbio rankm M8 yepes wawnby 8. 6. YCTaHOBWTL KpoHWTeHHbl 4 B WTaTHOE KpenneHwne baka
2. YCTAHOBMThL raiky 3aknaadyw M10x65/20 B wTatHoe € HapyXHOW CTOPOHBI aBToMo6KMNA.
OTBEPCTHE B paMe apToMobOMNa U 3aKkpyThuTh Bont M10 %30 7. YCTAHOBWUTHL 33WNTY Ha YCTAaHOBNEHHbIE KPOHWTEWHbI C No-
Ha HeCckonbko obopoTOB. Mowkio bontoe MB8x25. B kKpoHwTeHHsl 4 3akpyTuTe bontel M8x30
3. YCTaHOBWUTL KPOHIWITEHH 2 HA YCTAHOBAEHHLIA bonT 8.3aTaHyTL BCe pessboebie coeguHedua. (M10-50 Hm,
M10x30. M8-30 Hm).

4. YCTaHOBWATE ralky 3aknagHyw M8x65/15 e oTeepcrue
3a DakoM wn 3aKpyTUTh BonT M8x25 Ha Heckonbko obopoToB.

BPOHS



